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Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví 
Ruská 85 

100 05  PRAHA 10 
 
 
V Olomouci dne 7.5.2013 
 
 
Oznámení předpokládaného zahájení specializačního vzdělávání 
 
 
 Česká společnost fyziků v medicíně, o.s. (dále jen ČSFM) odeslala dne 29.4.2013 na MZČR žádost 
o akreditaci specializačního vzdělávání v oboru Radiologická fyzika. Na základě požadavku 
metodického pokynu, kterým se stanoví pravidla průběhu specializačního vzdělávání, článek 7 bod 4) 
ČSFM (jako budoucí akreditované zařízení) oznamuje úmysl zahájit specializační vzdělávání ve 
vzdělávacím programu Radiologická fyzika. Předpokládaný termín zahájení je 09/2013.  
 
 Vzhledem k několika předchozím rokům, kdy specializační vzdělávání v oboru radiologická fyzika 
nebylo v chodu, bylo v žádosti avizováno celkem 30 míst. V současné době již probíhají certifikované 
kurzy v oboru Radiologická fyzika se zaměřením na nukleární medicínu a radiodiagnostiku. Do konce 
října se předpokládá, že je bude absolvovat maximálně 12 účastníků. Smluvní zařízení zabezpečující 
certifikovaný kurz v radioterapii získalo akreditaci teprve nedávno a maximální počet účastníků 
tohoto kurzu je 10. Ke konci října tedy bude maximálně 22 absolventů příslušných certifikovaných 
kurzů. Stihnou-li do té doby absolvovat i základní kmen specializačního vzdělávání a bude-li jim 
uznána předchozí (mnohdy i šestiletá) praxe, budou mít možnost přistoupit již k atestační zkoušce 
plánované na 28.11.2013.  
 
 Velký počet radiologických fyziků čekajících na specializační vzdělávání umožní zahájit 
specializační vzdělávání i v první polovině roku 2014. Počet účastníků však bude nižší než v roce 2013, 
protože v zaměření nukleární medicína a radiodiagnostika již nebude tolik zájemců a hlavním 
zaměřením, ve kterém se bude vzdělávat nejvíce, bude radioterapie. 
 
 
Děkuji za spolupráci. 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
Ing. Jaroslav Ptáček 
předseda České společnosti fyziků v medicíně, o.s. 
 


